MAOHMATIKA I TAZHZ

Ovoypa:

) o
OTtav moAAamAagidlw évav apiBué pe 1o 10, 100 A 1.000, ypdepw Tov apiBué kai TpooOETw 0T
TéAo¢ TO0a pndevikd 6aa éxel To 10, To 100 K 1o 1.000.

.X. 2 X 10 = 20, 2 X 100 = 200, 2 X 1.000 = 2.000
OrTav diaipw évav apiBué pe 1o 10, 100 B 1.000, ypdew Tov apiBud kai agaipw amoé 1o TEAOG
To0a Pndevikd 6aa éxetl To 10, To 100 K To 1.000.
.X. 2.000 : 10 = 200, 2.000 : 100 = 20, 2.000:1000=2
J
\_/
1. TToAAamAaoidlw kai diaipw pe 1o 10, 1o 100, 1 To 1.000:
X10
: 10
X100
: 100
X1.000
: 1.000
2. Ymohoyilw Toug TrapakdTtw moAAamAaciacpouc Kai diaipéaeig

32X10= 150 X 10 = 8 X 100 =
1.920:10 = 3.000 : 100 = 3.000 : 1000 =
450 X 10 = 200 X 10 = 5X 100 =
700:10 = 2.100:100 = 1.000 : 1000 =
57 X 10 = 35 X 100 = 14 X 100 =
2.750:10 = 2.900 : 100 = 2.000 : 1000 =




. Kavw opilévTia Touc moAAamAaciaopoug:

e 76 X5=(70X5)+ (6 X5)=350+30=380
e 84X3=

e 63X5=

e 92X3-=
e 57X5=
e 48X 6=
e 74X9=
e 95X5=
e 72X8-=

. Bvac mepimrepdc ayopaoce 50 dekadec xapTopdvTiAa. TTéoa makéTa XapTopudvTiAa
ayopdaoce;
AYZH: ATTANTHZH :

. Bva yihikatlidiko ayépaoce 25 kouTid pe odovToyAuideg. To kaBe kouti £xer 100
odovToyAugidec. TTooec odovroyAuyideg PpiokovTal ae 6Aa pali Ta KouTid;
AYZH: ATTANTHZH :

. Ta maidid ékavav To yUpo TnhG auAng Tou axoAeiou 10 gopéc. YmoAdyioav Twe éTpelav
ouvoAikd 900 péTpa. TTéoa pétpa Ba éTpexav av ékavav Hovo pia gopd To yUpo TnG
auAng;

AYZH: ATTANTHZH :

. O umtdAAnAog evoc kagpekomTeiou BéAel va pdAer 1.500 ypappdpia kagé oe gakouAdkia
Tou To KaBéva xwpdel 100 ypappdpia. TTéoa oakouAdkia Ba xpelaoTei;

AYZH: ATTANTHZH :

. BEvac TaxapomAdoTng é@Tiale 35 ToUpTeg. Ze kAOe ToUpTa épahie 10 kepdkia. TTooa
Kepdkia EPale o€ OAEC TIC TOUPTEG;

AYZH: ATTANTHZH :

. Bvag ektuntwThg TuTtWvel ae 1 wpa 75 éyypaga. TTéoa Eyypapa TuTwvel o 6 WPEC;

AYZH: 75X6= (70 X 6) + (5 X 6)=
ATTANTHZH :




